

**Протокол №2**  
Засідання комісії по поселенню  
до гуртожитків студмістечка СумДУ на 2021 рік

23.06.2021р.

м. Суми

№23

**Голова зборів:** Вернидуб О.М  
**Секретар зборів:** Кривошеєнко Є. М.

**Присутні:** заступники директорів (деканів) по роботі у гуртожитках, голова студради студмістечка Дригваль Б.О., голова профспілкової організації студентів та аспірантів Горленко Г.В.

**Порядок денний**

1. Інформація директора студмістечка щодо поселення на наступний навчальний рік.
2. Затвердження рейтингів на поселення студентів інститутів (факультетів) університету у гуртожитки студмістечка.
3. Різне.

**4. Слухали:** інформацію заступника голови комісії по поселенню студентів, директора студмістечка Вернидуб О.М. щодо покращення житлово-побутового стану кімнат базових гуртожитків та гуртожитків інших установ та організацій, де проживають студенти згідно договорів укладених університетом з відповідними організаціями. Інформацію щодо виділення 90 місць для магістрантів, випускників ІІІ СумДУ та КІ СумДУ факультетів ЕЛІТ, ТеСЕТ, ІФСК. Інформацію щодо звільнення 120 місць (40 місць в гуртожитку №3 та 80 місць в гуртожитку №2) для поселення студентів іноземного контингенту на наступний навчальний рік. Інформацію про рейтинги на поселення студентів мають бути опубліковані на інтернет-сторінках інститутів (факультетів).

Постановили: інформацію прийняти до відома (одноголосно).

**Слухали:** заступника директора навчально-наукового інституту права по роботі у гуртожитках Катерину ЯНІШЕВСЬКУ про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитку №3-А.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів Навчально-наукового інституту права у кількості 110 осіб (прохідний бал рейтингу - 8 балів); для поселення 1-го курсу (в т.ч. магістранти) виділити 50 місць, за другою чергою - 6 осіб. (одноголосно).

**Слухали:** заступника декана факультету ТеСЕТ з виховної роботи та по роботі у гуртожитках Сергія ШАРАПОВА про наявність місць для поселення першокурсників, рейтинг на поселення до гуртожитку №2, гуртожитку Машинобудівного коледжу.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ТеСЕТ у кількості 35 осіб до гуртожитку №2 (прохідний бал рейтингу - 15 балів), для 1-го курсу виділити 30 місць; для поселення магістрантів, випускників ІІІ СумДУ та КІ СумДУ виділити 30 місць в гуртожитку Машинобудівного коледжу; за другою чергою - 30 осіб. (одноголосно).

**Слухали:** заступника декана факультету електроніки та інформаційних технологій по роботі у гуртожитках Олександра ВЛАСЕНКА про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, №3, №2-А, гуртожитку Машинобудівного коледжу.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ЕЛІТ у кількості 132 особи до гуртожитку №1, №2, №3, №2-А (прохідний бал рейтингу - 2 бали), для поселення 1-го курсу виділити 80 місць в гуртожитку №2-А; для поселення магістрантів, випускників ІІІ СумДУ та КІ СумДУ виділити 30 місць в гуртожитку Машинобудівного коледжу; за другою чергою - 30 осіб (одноголосно). (в т.ч. магістранти, випускники ІІІ СумДУ та КІ СумДУ)

**Слухали:** заступника директора медичного інституту Ігоря ДАНИЛЕНКА про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2-А, №4, №5 та гуртожитків інших установ та організацій, де проживають студенти згідно договорів укладених університетом з відповідними організаціями.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів медичного інституту у кількості 305 осіб до гуртожитків №1, №2-А, №4, №5 та до гуртожитків інших установ та організацій (орієнтовний прохідний бал рейтингу - 10 балів), де проживають студенти згідно договорів укладених університетом з відповідними організаціями; для поселення 1-го курсу виділити 100 місць; за другою чергою - до 51 особи. (одногосно).

**Слухали:** заступника декана факультету іноземної філології та соціальних комунікацій по роботі у гуртожитках Тетяну ПОЧАТКО про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитків №1, №2, гуртожитку Машинобудівного коледжу

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів факультету ІФСК у кількості 88 осіб (прохідний бал рейтингу - 10 балів); для поселення 1-го курсу виділити 40 місць; для поселення магістрантів, випускників ІІІ СумДУ та КІ СумДУ виділити 30 місць в гуртожитку Машинобудівного коледжу; за другою чергою - 15 осіб. (одногосно).

**Слухали:** заступника директора навчально-наукового інституту бізнесу, економіки та менеджменту з організаційно-виховної роботи Марію Мінченко про наявність місць для поселення першокурсників та рейтинг на поселення до гуртожитку № 2-А.

Постановили: затвердити рейтинг на поселення студентів ННІ БіЕМ у кількості 128 осіб до гуртожитку №2-А (прохідний бал рейтингу - 4 бали); для поселення І- го курсу (в т.ч. магістранти та випускники ІІІ СумДУ та КІ СумДУ) виділити 100 місць. За другою чергою - 34 особи (одногосно).

**ПОГОДЖЕНО:**

Голова зборів



Оксана ВЕРНИДУБ

Секретар зборів



Євгенія КРИВОШЕЄНКО